



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a

ODGOVORI NA PITANJA

pristigla na esf@udruga.vlada.hr od 1.4. do 30.4. 2021.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Pripremili smo projektnu prijavu za prijašnju najavu otvaranja (u ožujku), sva je dokumentacija datirana sa tadašnjim datumima. Konkretno - da li je za novu najavu otvaranja 31.05.2021. potrebno ponovo ispisivati i potpisivati već potpisane Izjave o partnerstvu i Izjavu prijavitelja te ostalu popratnu dokumentaciju (za Potvrdu porezne je jasno navedeno da treba biti ne starija od 30 dana)?</p>	<p>Formalno potpuni projektni prijedlog treba sadržavati dokumentaciju koja zadovoljava sve uvjete propisane točkom 5.1. Način podnošenja projektnog prijedloga Uputa za prijavitelje. Osim toga, točkom 2.2. Uvjeti prihvatljivosti prijavitelja/partnera navedeno je kako Izjava prijavitelja (Obrazac 2) te Izjava partnera (Obrazac 3) trebaju biti datirane, ne starije od 30 dana od dana podnošenja projektnog prijedloga te potpisane od strane ovlaštene osobe prijavitelja/partnera odnosno osobe koja je u trenutku potpisivanja predmetne Izjave upisana u odgovarajući registar kao osoba ovlaštena za zastupanje u mandatu te ovjerena službenim pečatom pravne osobe. Nadalje, ukoliko je u sklopu provedbe projekta predviđena adaptacija prostora, u svrhu dokazivanja vlasništva predmetne nekretnine na kojoj je planirana adaptacija, za istu je potrebno dostaviti zemljišnoknjižni izvadak ne stariji od 90 dana računajući unatrag od dana podnošenja projektnog prijedloga, a u slučaju kada vlasnik</p>



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge

	<p>predmetne nekretnine nije prijavitelj i/ili partner potrebno je dostaviti Ugovor o zakupu/korištenju/uporabi nekretnine ili Rješenje kojim se nekretnina daje na uporabu/korištenje i to u trajanju koje pokriva cjelokupno predviđeno razdoblje provedbe projekta. Kao što je već navedeno, Potvrda Ministarstva financija/Porezne uprave o nepostojanju javnog duga po osnovi javnih davanja ne smije biti starija od 30 dana od dana podnošenja projektnog prijedloga te ne novija od dana podnošenja projektnog prijedloga.</p>
<p>2. Hoće li se otvarati trenutno obustavljeni poziv natječaja "Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a" u ovom programskom razdoblju (do 30.06.2021)?</p>	<p>Sve obavijesti vezane uz eventualno ponovno otvaranje Poziva bit će pravovremeno objavljene na web stranicama http://www.strukturnifondovi.hr, www.esf.hr te Ureda za udruge.</p>



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.